

这场楼宇里的招聘会，科创企业“组团”来了

今天（9月22日）下午，由长宁区人社局和华阳路街道联合举办的“汇聚英才，筑梦硅巷”长宁区人社服务进楼宇高校毕业生招聘面试会“上海硅巷”专场活动在多媒体广场举行。

“我今天来想找和软件开发相关的一些工作，刚逛了一圈，有几家企业的岗位都比较适合我，我都尝试着投了简历，也简单地和HR进行了面试，希望能够有所收获。”毕业于某211高校计算机专业的应届毕业生小许说道。



据了解，参与本场招聘会的企业多为“上海硅巷”区域内的科创企业，包括黑湖科技、遨有信息、氢豚机器人、黄豆网络等一批科创型、高成长型、独角兽型企业，涵盖开发工程师、技术支持工程师、程序员等技术类招聘岗位，吸引了不少高校毕业生等求职者前来参与。

此次招聘面试会，区人社局首次探索将“上海硅巷”科创街区建设和人才培育相融合，在打造多元化优质人才“输送链”的同时，为科创企业注入新鲜血液，实现了街区和人才的双向奔赴。

据统计，本场招聘会共发动包括“上海硅巷”内的60余家楼宇企业，共700余个招聘岗位，吸引高校毕业生等青年群体1000余人。



结合“人社服务进楼宇”专项行动，区人社局提前对接区域内“3+3”重点产业，会同华阳路街道聚焦多媒体广场、八八中心、龙之梦大厦等楼宇企业，挖掘互联网+生活性服务业、金融服务业等行业企业用工需求，保障企业稳岗扩岗。同时，区人社局还组织人社“楼小二”开展现场“问诊”，提供系统集成人社服务，助力重点产业企业稳步发展，持续优化营商环境。

另外，针对高校毕业生希望深入了解企业的需求，本场招聘会以实景直播方式，在线上带领求职者走进上海黑湖网络科技有限公司和上海遨有科技有限公司，实地了解企业工作环境、企业文化、工作职责等，进一步提升人岗匹配度。



区人社局表示，下一步，将继续以“人社服务进楼宇”专项行动为抓手，重点聚焦离校未就业高校毕业生就业，持续在重点楼宇内组织开展高校毕业生招聘面试会，全方位保障楼宇企业稳岗用工，全力促进高校毕业生实现更高质量、更充分就业。

来源：上海长宁